Зачет по математике №    уч-ся 6 класса_________________________

1) Сколько точек имеют две пересекающиеся прямые_________.начертите их.

2) Сколько углов образуется при пересечении двух прямых____.как они называются?________________.

3) При пересечении двух прямых один из углов равен 330.Найдите остальные три угла._____________________

4) Прямые называются перпендикулярными______________________________

5) На какие углы делят плоскость перпендикулярные прямые_______________

6) Две прямые называются _____________,если они не пересекаются. Начертите их.

7) Координатная плоскость это________________________________________

8) Координаты точки это______________________________________________

9) Ось абсцисс это___________________________________________

10) Ось ординат это_____________________________________________

11) Что такое график__________________________________________________

12) На координатной плоскости дана точка А(2;5).найдите точку симметричную точке А(2;5) относительно:а)оси ординат; б)оси абсцисс;  в)относительноь начала координат.для каждого задания запишите ее координаты.а)________; б)_______; в)_________;

13) Центральная симметрия –это симметрия ______________________________

14) Осевая симметрия –это симметрия____________________________________

15) Приведите примеры центрально-симметричных фигур__________________

16) Определите с помощью угольника перпендикулярные прямые: ответ_____________
                 а)                                    б)                             в)                                              г)



 17) . Определите координаты точек, указанных на координатной плоскости, если одна клетка 

     соответствует единице:   
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18)  Определите длины отрезков КВ и АД, если  

     одно деление равно 1 см:

19)   Вынести общий множитель за скобки:    15х + 10у = 

             20) . Раскрыть скобки:    4( 1,2х + 1,5у - 0,4 ) = 

            21) . Привести подобные:  х – 2у - 4х – у +5 х = 

           22) . Решить уравнение:   2,4( х – 5 ) = 0,4 х + 8

            23) . Решить задачу с помощью уравнения:    Ширина прямоугольного участка земли на 25 метров короче его длины, а    периметр его равен 190 м. Вычислить его стороны.

